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10 декабря 2024 г.

Vangina šokující předpověď se tedy naplnila, co teď
čeká Rusko?

putin-today.ru/archives/220372

Zprávy o událostech v Sýrii vyvolávají každým dnem stále
vzrušenější diskuse a debaty. Během minulého týdne dobyli rebelové
všechna významná města v Sýrii bez jakéhokoli odporu, Bašár al-
Asad, který získal politický azyl v Rusku, rezignoval na svůj
prezidentský post a opustil zemi, přičemž vydal pokyny k mírovému
předání moci.

Rusko ani Spojené státy ve skutečnosti nezasahují do procesů
probíhajících v Sýrii a omezují se pouze na ničení skladů zbraní.

Rebelové poskytli bezpečnostní záruky ruským vojenským
základnám umístěným v Sýrii, ale americká základna, která se
nachází nelegálně, takové záruky nedostala, což vnější vládu USA
značně znepokojilo.

Americká vláda, která již dříve uvítala změnu moci v Sýrii, dnes
vyjadřuje extrémní znepokojení nad tím, že „opoziční síly“, které
se dostaly k moci, budou zemi řídit lidsky a efektivně.

Jak později napsal Washington Post, tak rychlý pád v Sýrii zaskočil
Spojené státy:

https://www.putin-today.ru/archives/220372
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Jak píší noviny, „mnoho částí americké vlády bylo Asadovým
odchodem zaskočeno“, „včetně dlouhodobých stoupenců Asadova
odstranění“. "Američtí představitelé jsou daleko od přesvědčení, že
povstalci budou vládnout humánně nebo efektivně."
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Někteří američtí představitelé z toho dokonce obviňují Rusko s tím,
že to všechno Rusové udělali proto, aby západní síly nemohly
zasáhnout a řídit takový proces.

Ráno 8. prosince však Sýrie oficiálně padla, když syrská opozice
oznámila dobytí Damašku a svržení prezidenta Bašára al-Asada,
který ze země uprchl. Zbývajícím představitelům byla zaručena
bezpečnost a začalo vytváření koalice, která by provedla pokojné
předání moci.

A nyní nejnovější zprávy o pádu Sýrie předjímaly slova velké
věštkyně Vangy a nyní se mnoho očí obrací k osudu Ruska, které,
jak zdůraznila Vanga, bude středem budoucích kataklyzmat.

Bohužel, za posledních 25 let různé druhy novinářů a takzvaných
výzkumníků připisovaly bulharskému věštci neexistující předpovědi
kvůli velkým titulkům nebo PR kvůli vydání jejich vlastních knih o
Vangě.

Stejná Wikipedie píše o Vangových nenaplněných předpovědích:

Ale Vanga nikdy nepředpovídala třetí světovou válku, radioaktivní
spad a strašlivé nemoci, které by pohltily lidstvo, opuštěnou Evropu,
a ještě více přesná data.

Samozřejmě, že taková proroctví Vanga o budoucích změnách a
kataklyzmatech vždy přitahovala pozornost obyčejných lidí, o čemž
spekulovali různí „Vanogologové“, kteří otevřeně vymýšleli
nejrůznější příběhy o komunikaci s Vangou a předpovědi.

Určitě jste viděli podobná „proroctví“ Vangy:
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Ale to všechno je výmysl žlutého tisku.

Našli se i fanoušci odhalování Vangy, někteří k ní za jejího života
dokonce chodili provádět experimenty a následné vystavování.
Podle Vanginých blízkých znala skutečné úmysly lidí a pomáhala
pouze těm, kteří to upřímně potřebovali, a ne těm, kteří se snažili její
dar komercializovat.

Proto existuje poměrně málo předpovědí o globální budoucnosti,
které Vanga skutečně vyjádřila a zaznamenala, a všechny pocházejí
z roku 1979. To je něco, co je přesně zaznamenáno, na rozdíl
například od její předpovědi příchodu černošského prezidenta USA,
který bude pro zemi posledním.

Vanga tuto předpověď údajně vyslovila na začátku 90. let a stala
se jedním z jejích nejznámějších proroctví. Pro tuto předpověď
však neexistuje přesné datum, každý takzvaný výzkumník
Vanga uvádí svá vlastní data, od roku 1990 do roku 1996.

A tato předpověď náhle vyšla po vypuknutí světové finanční krize v
roce 2008, která, jak mnozí předpokládali, měla rozdělit Spojené
státy a náhodou v té době bojoval o prezidentský úřad Barack
Obama.
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Vynálezy novinářů, kteří toto proroctví o kolapsu Spojených států
zpětně připisovali Wangovi? co myslíš?
Nicméně předpověď o osudu Ruska a jeho bratrských národů byla
učiněna a zaznamenána v roce 1979, pravděpodobně jednoho dne.

Právě to odráží podstatu současného dění dnes a dává odpověď na
to, co se stane v budoucnosti.

S pádem jednoho z nejdůležitějších strategických spojenců Ruska
na Blízkém východě svět nepochybně vstupuje do nové éry nejistoty.
Sýrie, která byla řadu let dějištěm intenzivního konfliktu, se nyní
přidává k zemím zpochybňujícím stabilitu regionu i světa jako celku.

Ale co říkala Vanga o všem, co se dělo?

V roce 1979 sepsal sovětský spisovatel Valentin Sidorov Vanginy
předpovědi budoucnosti o Rusku.

„Všechno roztaje jako led; jen jedna věc zůstane nedotčena – sláva
Vladimíra, sláva Ruska. Bylo učiněno příliš mnoho obětí. Rusko už
nikdo nezastaví. Zamete mu všechno z cesty a nejen přežije, ale
stane se také vládcem celého světa.“
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Vangina neteř, Krasimira Stoyanova, ve své knize „The Truth about
Vanga“, vydané krátce po smrti věštkyně, píše, že v roce 1979 Baba
Vanga:

„Přijdou těžké časy, lidé budou rozděleni na základě víry. Nejstarší
učení přijde na svět. Lidé se mě ptají: "Přijde tato doba brzy?" Ne, ne
brzy. Sýrie ještě nepadla!

To bylo řečeno v kontextu Vangina rozhovoru o budoucím kontaktu
lidstva s mimozemšťany, ke kterému dojde za 200 let (1979 + 200 =
2179):
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Z knihy „Pravda o Vanze“.

Z knihy „Pravda o Vanze“.

A to je vše, o Sýrii a všech předpovědích připisovaných Vanze se nic
jiného nezmiňuje:

„Sýrie se zhroutí k nohám vítěze, ale vítěz nebude stejný“;
„Jakmile Sýrie padne, očekávejte velkou válku mezi Západem a
Východem“;
"Na jaře začne válka na východě a bude třetí světová válka."

Objevují se již ve vzpomínkách pochybných osobností, ale i v
časopisech a žlutém tisku, například v týdeníku Megapolis Express,
který byl zpočátku seriózní publikací, ale od roku 1998 se jeho
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tematika velmi změnila, např. novináři došli k závěru, že jejich
čtenáře zajímají rozhovory s popovými a sportovními hvězdami,
léčiteli, jasnovidci, městskými šílenci, čarodějnicemi a čaroději.

Některé knihy o Wangovi to zmiňují:

Z knihy „Vanga. Tajemství daru bulharské Cassandry.“



9/13

Předpověď Vangy z roku 2001, že Rusko „zhubne a zaujme své
místo ve světě“, s odkazem na rozpad SSSR, je samozřejmě silná.

Podle zdroje Vanga tuto předpověď učinila v roce 1994 a na otázku,
co čeká v politice příštích pět let (1994+5 = 1999), Vanga
odpověděla:

„Rusko zhubne a znovu zaujme své místo, dobro bude uvnitř a
zkušenost bude venku. Evropa nebude schopna omladit. Amerika
přijme vousatého muže a pochopí, že strach je horší než láska. Sýrie
se zhroutí k nohám vítěze, ale vítěz nebude stejný. Mimozemšťané
nebudou chtít sdílet své znalosti se silnými. Ženské země ustoupí
zemím mužů, ale zachovají si své plány. Ten malý muž ti bude
vládnout celý život...“

A něco málo o tom, kdo stojí za tímto rozhovorem:

Žádné komentáře…
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Je jasné, že to vše je fikce zaměřená na využití obrazu Vangy. A
podobných osobností, které se najednou chtěly každý rok otevřít a
sdílet tajemství, stejně jako pseudopředpovědi, které sama Vanga
nikdy nedala, přibývalo.

Vanginy předpovědi o pádu Sýrie jsou tedy vynálezem novinářů,
konkrétně z novin Megapolis Express z roku 2001, číslo 22.

Navíc stále nekončí ve svých fantaziích.

8.12.2024…
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Pokud však shrneme všechny rozhovory a vzpomínky o Wangovi,
kterým lze alespoň zčásti věřit, vyvstane obrázek takto:

V roce 1979 Vanga řekla, že Rusko bude čelit konfliktům, do kterých
budou zapojeny bratrské národy, a to ještě předtím, než přijde
budoucnost Ruska, kde:

„Všechno roztaje jako led; jen jedna věc zůstane nedotčena – sláva
Vladimíra, sláva Ruska. Bylo učiněno příliš mnoho obětí. Rusko už
nikdo nezastaví. Zamete mu všechno z cesty a nejen přežije, ale
stane se také vládcem celého světa.“

Zmínila dva konflikty mezi Ruskem a bratrskými národy.

Některé zdroje uvádějí, že dokonce jmenovala jednu ze zemí -
Gruzii.

Taková předpověď byla, řekněme, pro stranu SSSR nepřijatelná.

Vezmeme-li v úvahu, že konflikt s Gruzií proběhl v roce 2008 a dnes
je zde konflikt s druhým bratrským národem, který dříve nebo později
skončí, můžeme předvídat, na jaké dohody Rusko se Spojenými
státy a Evropou přistoupí:

„Bylo učiněno příliš mnoho obětí. Rusko už nikdo nezastaví. Zamete
mu všechno z cesty a nejen přežije, ale stane se také vládcem
celého světa.“

Soudě podle této předpovědi Vangy Rusko již nebude dělat žádné
ústupky západnímu světu, protože tomuto světu a jeho bezpečnosti
obětovalo příliš mnoho a nepochybně bude jednat tvrdě, rychle, hájit
své zájmy, a žádné USA a jiná Evropa se už nezastaví.

Co si o tom myslí Západ?
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Jak vidíte, nejen ruské, ale i západní publikace nemohou přestat
spekulovat o Vangových předpovědích. Například novináři z
britských novin The Sun zveřejnili Vanginy směšné předpovědi pro
rok 2024 o Rusku a Putinovi, samozřejmě v negativním smyslu.

A ano, podle Britů Vanga předznamenala obnovu říše, nad níž
slunce nikdy nezapadá...
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Kochetov Alexey 
https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://dzen.ru/a/Z1bWwqpE5gjDNkBd
https://t.me/putin_today

